

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINESTI

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi 27.02.2019

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginesti, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginesti prin Dispoziția nr. 108/20.02.2019 și comunicată consilierilor comunei Ruginesti prin convocatorul cu nr. 1247 din data 20.02.2019.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Lungu Constantin – presedinte de sedinta – constata ca sedinta este statutara si declara sedinta deschisa;

Secretarul comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale republicată comunica procesul verbal al ședinței ordinara din data de 23.01.2019.

Neexistand alte discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi „pentru,,

D-nul primar – prezinta ordinea de zi si propune domnilor consilieri suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotarare privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investitii „Construire poduri in Comuna Ruginesti, judetul Vrancea”, ca urmare a încheierii contractului de proiectare și executare pentru obiectivul de investiții.

D-nul primar – am incheiat contractul pentru proiectare si executie si am primit adresa de la minister sa comunicam in ce faza suntem cu proiectele de investitie pentru care am primit finantare, aveti adresele atasate.

Se supune la vot propunerea pentru suplimentarea ordinii de zi si sunt 11 voturi pentru.

S-a supus la vot ordinea de zi cu cele 8 proiecte si au fost 11 voturi pentru.

1. Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii actului aditional nr. 1 la Contractul de prestari servicii nr. 8892/27.12.2018 ce cuprinde majorarea tarifelor de salubritate ca urmare a cresterii tarifului la rampa de gunoi si instituirea „contributiei pentru economia circulara,,

D-nul Vieru Eugen – citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea incheierii actului aditional nr. 1 la Contractul de prestari servicii nr. 8892/27.12.2018 ce cuprinde majorarea tarifelor de salubritate ca urmare a cresterii tarifului la rampa de gunoi si instituirea „contributiei pentru economia circulara,, si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina.

D-nul Necula Petru - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea incheierii actului aditional nr. 1 la Contractul de prestari servicii nr. 8892/27.12.2018 ce cuprinde majorarea tarifelor de salubritate ca urmare a cresterii tarifului la rampa de gunoi si instituirea „contributiei pentru economia circulara,, si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism.

D-nul Enache Neculai - citeste raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea incheierii actului aditional nr. 1 la Contractul de prestari servicii nr. 8892/27.12.2018 ce cuprinde majorarea tarifelor de salubritate ca urmare a cresterii tarifului la rampa de gunoi si instituirea „contributiei pentru economia circulara,, si prezinta avizul favorabil al comisiei pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala.

D-nul Vieru Eugen – propun ca la urmatoarele licitatii sa solicitam firmelor participante sa depuna anticalculatia ca sa justifice pretul oferit.

D-nul Alexe Adrian – calculul poate fi pentru o zi, o saptamana, o luna, in functie de procedeul tehnic.

Neexistand alte discutii, se trece la vot iar rezultatul votului este urmatorul: 12 voturi „pentru,, Lungu Constantin, Bejan Florinel, Necula Vasile, Butacu Eugen, Vieru Eugen, Alexe Adrian, Enache Neculai, Barlea Constantin, Stefan Ion, Popa Stelu, Necula Petru, Adascalitei Claudia si o abtinere Ignat Gheorghita Relu.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinei de zi.

2. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului în care a funcționat Grădinița Anghelști din satul Anghelști, comuna Ruginești, județul Vrancea, înscris în Cartea Funciara nr. 52431, în vederea demolării corpurilor de clădire C1-grădinița, C2-magazie și C3 - grup sanitar.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului în care a funcționat Grădinița Anghelști din satul Anghelști, comuna Ruginești, județul Vrancea, înscris în Cartea Funciara nr. 52431, în vederea demolării corpurilor de clădire C1-grădinița, C2-magazie și C3 - grup sanitar și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului în care a funcționat Grădinița Anghelști din satul Anghelști, comuna Ruginești, județul Vrancea, înscris în Cartea Funciara nr. 52431, în vederea demolării corpurilor de clădire C1-grădinița, C2-magazie și C3 - grup sanitar și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind schimbarea destinației imobilului în care a funcționat Grădinița Anghelști din satul Anghelști, comuna Ruginești, județul Vrancea, înscris în Cartea Funciara nr. 52431, în vederea demolării corpurilor de clădire C1-grădinița, C2-magazie și C3 - grup sanitar și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

D-nul Lungu Constantin - în adresa de la Minister face referire că, după demolarea corpurilor de clădire C1, C2, C3, terenul în suprafața de 612 mp va rămâne în domeniul public al localității și va face parte din baza materială a unității de învățământ.

D-na secretar - așa este prevăzut într-un act normativ, dar în cazuri justificate, se poate face schimbarea destinației terenului, pe perioada nedeterminată în cazul edificării unor clădiri care să deservească interesul temeinic justificat al comunității.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinei de zi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea actualizării Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginești”, însușit prin HCL nr. 16/2001 și aprobat prin HG nr. 908/2002.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea actualizării Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginești”, însușit prin HCL nr. 16/2001 și aprobat prin HG nr. 908/2002 și prezintă avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenesti, juridică și de disciplină, datorită faptului că nu sunt evidențiate și nu știu exact unde sunt și propun amânarea pentru alta ședință și topometristul care a ajutat la identificare să ne ofere mai multe informații.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea actualizării Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginești”, însușit prin HCL nr. 16/2001 și aprobat prin HG nr. 908/2002 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea actualizării Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginești”,

însușit prin HCL nr. 16/2001 și aprobat prin HG nr. 908/2002 și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

D-nul Lungu Constantin – să ne ofere mai multe informații să nu avem surpriza că sunt inventariate și drumuri forestiere.

D-nul Lungu Constantin – să ne întâlnim cu cei de la ANIF să vedem ce terenuri au ei în proprietate;

D-nul primar – am fost ieri la o ședință și vom avea o ședință comună și cu Asociația Comunelor și reprezentanții ANIF.

D-nul Alexe Adrian – să facem un inventar și să știm și noi ce proprietăți au cei de la ANIF;

Se supune la vot propunerea d-lui Vieru Eugen și în unanimitate sunt de acord cu amânarea proiectului de hotărâre pentru o ședință viitoare.

Proiectul de hotărâre nu este aprobat și se trece la următorul punct al ordinea de zi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Construire poduri în Comuna Ruginesti, județul Vrancea”, ca urmare a încheierii contractului de proiectare și executare pentru obiectivul de investiții.

D-nul Vieru Eugen - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Construire poduri în Comuna Ruginesti, județul Vrancea”, ca urmare a încheierii contractului de proiectare și executare pentru obiectivul de investiții și prezintă avizul nefavorabil al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultură, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenilor, juridică și de disciplină, datorită faptului că nu sunt evidențiate și nu știm exact unde sunt și propun amânarea pentru alta ședință și topometristul care a ajutat la identificare să ne ofere mai multe informații.

D-nul Necula Petru - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Construire poduri în Comuna Ruginesti, județul Vrancea”, ca urmare a încheierii contractului de proiectare și executare pentru obiectivul de investiții și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism.

D-nul Enache Neculai - citește raportul de avizare al proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea devizului general actualizat al obiectivului de investiții „ Construire poduri în Comuna Ruginesti, județul Vrancea”, ca urmare a încheierii contractului de proiectare și executare pentru obiectivul de investiții și prezintă avizul favorabil al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială.

D-nul primar – s-a finalizat licitația și am încheiat și contractul pentru proiectare și execuție lucrări.

D-na secretar – în contractul de finanțare avem stipulată clauza că după finalizarea licitației să fie actualizat devizul de lucrări cu sumele licitate și avem termen de 30 de zile de la semnarea contractului de proiectare și execuție să comunicăm devizul actualizat și hotărârea Consiliului Local de aprobare a devizului.

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru”,

Proiectul de hotărâre este aprobat și se trece la următorul punct al ordinea de zi.

DIVERSE

1. Se analizează cererea depusă de Dumitriu Gheorghe prin care solicită sprijin pentru a-și refăce casa, care a luat foc în ziua de 12.02.2019.
 - D-nul Necula Petru – să nu-i dăm banii, îi dăm materiale;
 - D-nul Vieru Eugen – ar trebui să angajăm om să curețe hornurile;
 - D-nul primar – după buget propun să-i acordăm 2000 lei, dar banii nu se vor da decât atunci când face dovada că a cumpărat materiale pentru refacerea locuinței.
 - D-nul Necula Petru – eu ca vice, voi merge la el și voi vedea exact ce îi trebuie.
 - D-nul Ignat Relu – să nu-i dăm materiale ca apoi să le vândă și apoi iar vine și ne cere bani.
- Se propune în unanimitate să se facă o evaluare a pagubelor, să prezinte o dovadă că a cumpărat materialele și apoi să-i se ofere banii și totuși sunt de acord.

2. Se analizeaza cererea depusa de Melescanu Ioan prin care solicita scutirea taxei de 224 lei pentru perioada 2014-2016 pentru gunoi. Mentioneaza ca nu a avut nici un contract cu nici o firma.
 D-nul primar - el cand vine la primarie spune ca se poate anula taxa de catre Consiliul Local;
 D-nul Stefan Ion - sa tinem cont ca are 84 ani, a lucrat 30 de ani in primarie, a fost ales primul primar dupa revolutie;

D-nul primar - daca nu a avut contract achita la primarie, asa este legea, nu putem face altfel;
 In unanimitate se respinge cererea deoarece nu exista temei legal pentru a fi scutit.

3. Se prezinta cererea adresata Consiliului Local Ruginesti de catre un grup de cetateni iubitori de activitati cultural sportive (fotbal) prin care aduce la cunostinta ca echipa de fotbal „ T. Ruginesti nu se bucura de un teren de fotbal corespunzator cerintelor campionatului judetean, cum ar fi: intretinerea terenului si amenajarea sa lasa de dorit, nu sunt cabine pentru echipele adverse si arbitri, echipamentul sportiv si materiale sportive. In concluzie roaga Consiliul Local sa acorde un gram de atentie terenului de fotbal pentru a arata altfel, pentru a nu mai fi rusinea altor echipe din judet.

D-nul Barlea Constantin - daca d-nul primar crede ca ar putea face ceva, sa incercam sa realizam cateva conditii, pentru ca avem o traditie in fotbal.

D-nul primar - sa vedem cum facem, dupa buget s facem un deviz pentru 2 cabine, gard, sa vedem totalul si sa gasim o solutie.

D-nul Ignat Relu - sunt tot felul de vagoane modulare care pot fi amenajate.

D-nul Alexe Adrian - terenul de fotbal face parte din terenul primariei, trebuie facut un teren modern, documentatia sa fie facuta de un specialist.

D-nul Popa Stelu - arbitrii nu vor sa vina;

D-nul Vieru Eugen - sa facem un studiu, un deviz, un necesar din care sa reiasa clar un necesar;

Se propune ca cererea sa ramana in atentia consilierilor, si sa fie prezentat un deviz de lucrari si dupa buget, Consiliul Local se va pronunta.

4. Se analizeaza cererea adresata Consiliului Local de catre Nedea Liliana prin care aduce la cunostinta ca i-a decedat sotul, a ramas cu 4 copiii minori, dupa data decesului sotului soacra i-a scos lucrurile in curte si a lasat-o sa locuiasca cu copiii in 2 camere sau sa plece. O perioada a locuit in cele 2 camere dar au fost conflicte si a anuntat chiar si Politie, s-a mutat in alta casa pe care a cumparat-o, dar a achitat numai jumatate din suma. A solicitat sprijin si celor de la asistenta sociala, in disperare de cauza, dar a fost trimisa la Primarie, iar daca nu strange ceilalti 50% din credit ii este frica sa nu se repete istoria de a fi data afara, drept pentru care apeleaza la ajutorul Primariei.

D-nul primar - cat de putin sa incercam sa o ajutam.

D-nul Alexe Adrian - daca in caz de incendii putem acorda un sprijin, sa ne gandim la o suma;

D-nul primar - propun ca mai intai sa vedem bugetul si apoi sa ne pronuntam, macar sa-i oferim 5000 lei;

Se propune ca cererea sa fie amanata pana la data aprobarii bugetului. Toti cei 13 consilieri sunt de acord.

5. Se prezinta adresa nr. 2247/08.02.2019 emisa de D.S.V.S.A Vrancea prin care ne informeaza despre posibilitatea de a fi implicati in campania de identificare a cainilor apartinatorilor, putandu-se inregistra o eficientizare a celorlalte cheltuieli privind gestionarea cainilor fara stapan, atribuite in sarcina unitatilor administrativ teritoriale, si totodata in baza unor colaborari interinstitutionale, se poate inregistra o eficientizare a celorlalte cheltuieli privind gestionarea acestui serviciu.

D-na secretar -potrivit legii, consiliul local la data intocmirii bugetului ar trebui sa asigure buget pentru gestionarea cainilor fara stapan fie printr-un serviciu propriu fie printr-un serviciu delegat. Dar tot legea mai precizeaza ca autoritatile locale impreuna cu medicul veterinar sa microcipeze cainii din gospodarii si totodata sa fie facuta si sterilizari, pe cheltuiala primariei.

D-nul Vieru Eugen - cand vom avea bani, vom bugeta.

In unanimitate sunt de acord cu propunerea d-lui Vieru.

D-nul Vieru Eugen - islazul nostru se pare ca mai nu ar mai fi al nostru, salcamii care erau la limita, au crescut si s-au inmultit si au ocupat islazul. Trebuie cautat protocolul incheiat cu Ocolul Silvic

1978-1980, sa vedem cum a fost predat terenul, in proprietate sau numai pentru plantare, adica un drept de folosinta.

D-nul Stefan Ion - prin 1970-1971 cand era primar Tuca Matei.

D-nul Ignat Relu - sa ne prezinte Ocolul Silvic actele lor de proprietate.

Neexistand alte puncte pe ordinea de zi presedintele sedintei declară închise lucrările sedintei ordinare a Consiliului Local Ruginesti din data de 27.02.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedintele sedintei,

Consilier,
Lungu Constantin



Secretar,

Tănase Nicoleta